ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом первенстве Новосибирской областной организации ОГО ВФСО «Динамо» по спортивному ориентированию, посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

· 1.1. Открытое первенство Новосибирской областной организации ОГО ВФСО «Динамо» по спортивному ориентированию (далее – первенство) является спортивным соревнованием с участием членов общества «Динамо», а также всех желающих, и проводится в соответствии с Правилами по спортивному ориентированию (2005 г.) и настоящим Положением.

· 1.2. Цели первенства:

· - привлечение членов общества «Динамо» к регулярным занятиям спортом;

· - повышение уровня спортивного мастерства;

· - пропаганда физической культуры и спорта, как важнейшего средства укрепления здоровья, повышения работоспособности, ведения здорового образа жизни;

· - популяризация и развитие спортивного ориентирования.

· 1.3. Задачи первенства:

· - определение сильнейших спортсменов;

· - совершенствование организационных форм проведения спортивных мероприятий в обществе «Динамо»;

· - формирование спортивной сборной команды НОО общества «Динамо» по спортивному ориентированию.
2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

· Первенство проводится 16 августа 2015 года в г. Новосибирске. Время, место старта и дополнительная информация будет размещена на сайте Федерации спортивного ориентирования orient.nsk.ru за 1 месяц до соревнований.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ

·  Организаторами первенства являются НОО общества «Динамо» и УФСБ России по Новосибирской области, на которые возлагается организационное и иное обеспечение подготовки и проведения спортивного мероприятия.

4. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ И ГЛАВНАЯ СУДЕЙСКАЯ КОЛЛЕГИЯ

· 4.1.  Оргкомитет первенства формируется из представителей НОО общества «Динамо» и УФСБ России по Новосибирской области, за два месяца до даты проведения соревнования.

· 4.2. Руководителем организационного комитета является заместитель председателя НОО общества «Динамо», либо лицо им назначенное.

· 4.3. На организационный комитет возлагается:

· - подготовка мест проведения спортивного соревнования, организация приема, размещения, питания, медицинского обеспечения;

· - комплектование и утверждение состава судейской коллегии (далее — СК);

· - формирование мандатной комиссии.

· 4.4.  Главный судья соревнований должен иметь квалификацию не ниже – судья по спортивному ориентированию Всероссийской категории.

· 4.5. Главный судья формирует судейскую бригаду.

· 4.6. Судейская бригада (судья) имеет право снять участника в случае нарушения им правил соревнований и настоящего Положения.

· 4.7. СК имеет право в случае нарушения настоящего Положения аннулировать результаты участника. Результаты спортивного соревнования утверждаются СК по окончании спортивного соревнования.

· 4.8. Протесты подаются представителями команд на имя главного судьи соревнования в письменной форме. Протест должен содержать обоснованные и аргументированные данные по сути вопроса.

· 4.9. В случае возникновения обстоятельств, требующих детального рассмотрения протеста, окончательное решение принимает жюри первенства. В жюри первенства входят: главный судья соревнования, представитель от команд (избирается на заседании судейской коллегии) и заместитель председателя НОО общества «Динамо».

5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

· 5.1. В первенстве принимают участие члены общества «Динамо» и все желающие, не моложе 18 лет. Возраст участника определяется на 31 декабря текущего года.

· 5.2. Каждый участник обязан перед проведением спортивного соревнования представить в мандатную комиссию паспорт, членский билет (карточку) общества «Динамо» (если имеется), и справку врача о допуске к соревнованиям по спортивному ориентированию (с угловым штампом и печатью медицинского учреждения, личной подписью и печатью врача).

· 5.3. К соревнованиям не допускаются участники не прошедшие мандатную комиссию.

· 5.4. Устанавливаются следующие возрастные группы:

· 1) женщины до 35 лет;

· 2) женщины старше 35 лет;

· 3) мужчины до 35 лет;

· 4) мужчины старше 35 лет.

6. ПРОГРАММА

· Вид программы: дистанция в заданном направлении, классика (45 мин.). Контрольное время 2 часа (120 мин.).

· Отметка электронная sportident.

7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

· Победители и призеры первенства определяются по лучшему техническому результату участников отдельно среди женщин и мужчин в каждой возрастной группе.

8. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

· Победитель и призеры соревнований (отдельно среди женщин и мужчин в каждой возрастной группе среди членов общества «Динамо») награждаются медалью, грамотой и призом.

9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

· Финансирование первенства осуществляется за счет средств НОО общества «Динамо».

· Аренда чипа – за счёт участников.

10. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

· Медицинское обеспечение первенства возлагается на НОО общества «Динамо».

11. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

· 11.1. Первенство проводится на объектах спорта, отвечающих требованиям технических регламентов, национальных стандартов, нормам, правилам и требованиям, установленным органами государственного контроля (надзора), санитарным правилам.

· 11.2. Обеспечение безопасности во время проведения мероприятий возлагается на НОО общества «Динамо».

12. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

· 12.1. Предварительные именные заявки подаются в НОО общества «Динамо», либо в Федерацию спортивного ориентирования на сайт orient.nsk.ru или на электронную почту orient-nsk@ngs.ru за 3 дня до начала соревнований.

· 12.2. Именные заявки предоставляются в мандатную комиссию в день проведения, но не позднее, чем за 30 минут до начала соревнования.

· 12.3. Заявки, поданные в более поздние сроки, не принимаются и не рассматриваются.

