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ПОЛОЖЕНИЕ

о лыжной гонке «Открытое первенство НОО Общества «Динамо» -
 «Гонка мужества», посвященной 70 - летию 
Победы в Великой Отечественной войне
1. Цели и задачи

Целями соревнований являются:

пропаганда лыжного спорта как средства здорового образа жизни среди населения всех возрастов; 
патриотическое и физическое воспитание молодежи;

популяризация и развитие лыжного спорта.

2. Руководство проведением соревнований

Общее руководство осуществляет бюро лыжной секции спортклуба ННЦ СО РАН,  Региональная общественная организация «Любительский Лыжный Союз» (РОО «ЛЛС») и Новосибирская областная организация Общества «Динамо».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на лыжную судейскую коллегию ИЯФ СО РАН (по согласованию) и судейскую коллегию по лыжному спорту РОО «ЛЛС». Главный судья соревнований – спортивной судья       1 категории Рябухина Т.Э.

3. Время и место проведения

Соревнования проводятся 29 марта 2015 г. на лыжной базе имени В.Е.Пелеганчука ИЯФ СО РАН («Левая» лыжня, круг 10 км), расположенной по адресу: Академгородок, ул. Ионосферная. Начало соревнований в 10.00 часов.

4. Участники соревнований


Соревнования лично-командные. К участию в соревнованиях допускаются все желающие, имеющие допуск врача либо давшие подписку о состоянии своего здоровья при регистрации, а так же заплатившие стартовый взнос (кроме сдавших разовые взносы) 100 рублей, для членов РОО ЛЛС 70 рублей. Члены НОО Общества «Динамо», дети до 16 лет, ветераны 70 лет и старше участвуют без стартовых взносов. 

Состав участников в команде и число команд не ограничено, с учетом наличия в команде женщины. Состав команды определяется согласно списков РОО «ЛЛС», либо при подаче заявки в период регистрации. 
5. Программа соревнований

08.30-09.30 – регистрация участников и получение номеров (двадцать пять мужских номеров (1-25) выделяются «красной» группе (по результатам предыдущих гонок), просмотр трасс, разминка; 

09.30-09.40 – открытие соревнований. Спортсмены, опоздавшие на регистрацию, участвуют в гонке вне конкурса при условии уплаты стартового взноса.

10.00 – старт лыжной гонки общий (ход передвижения классический): 
мужчины - 30 км (10 км: три круга);
женщины - 20 км (10 км: два круга);

мужчины 70 лет и старше, женщины 50 лет и старше – 10 км;
дети- 5 км.

Мужчины на 30 км стартуют первыми. Старт женщин, мужчин 70 лет и старше через 5 мин. после старта мужчин на 30 км. Старт детей через 3 мин. после старта женской группы.

Разрешается смена лыж по ходу гонки, но специальное место для этой цели организаторы соревнований не выделяют и ответственность за инвентарь не несут. Смена лыж не должна создавать препятствий другим участникам соревнований.

6. Определение победителей и награждение

Победители в личном первенстве среди мужчин и женщин определяются по наименьшему времени, затраченному на прохождение дистанции. Участники, показавшие 3 абсолютно лучших результата среди мужчин, женщин и детей награждаются грамотами, медалями и призами. Участники, занявшие 1-ые места в возрастных группах награждаются медалями и призами, а при совпадении лиц - только по абсолютному  результату.
Командный зачёт определяется по наименьшей сумме мест 5 участников в возрастных группах. При равенстве очков преимущество получает команда, имеющая больше 1, 2, 3 и т.д. мест. В общекомандном зачете коллективы, занявшие призовые места, награждаются дипломами (грамотами) соответствующих степеней.

7. Финансирование

Расходы, связанные с награждением призами осуществляются НОО Общества «Динамо». Расходы, связанные с награждением медалями и грамотами, с оплатой спортивным судьям за обслуживание соревнований, оплатой за подготовку трассы осуществляется за счет стартовых взносов участников соревнований. Расходы по командированию (проезд, питание, проживание) несут командирующие организации. 

Возрастные группы

группа 00 - дети до 17 лет;

группа 0 – 17-19 лет;

1 группа – 20 – 29 лет;

2 группа – 30 – 39 лет;

3 группа – 40 – 49 лет;

4 группа – 50 – 59 лет;

5 группа – 60 – 69 лет;

6 группа – 70 и старше.
