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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении

II ФЕСТИВАЛЯ БОЕВЫХ ЕДИНОБОРСТВ

«КУБОК ПЕРВОЙ СБОРНОЙ

по Прикладному Каратэ»,

посвящённый 100-летию Военной Контрразведки
Россия, Новосибирск, 24-25 ноября 2018 г.
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ


Фестиваль организован с целью популяризации боевых единоборств и приурочен к 100-летию органов Военной контрразведки России в честь Первой сборной команды Российской Федерации по Прикладному Каратэ. Команда полностью состояла из новосибирских спортсменов — сотрудников УКГБ Новосибирской области. Именно с этих первых каратистов началось развитие в Новосибирске и Новосибирской области всех направлений восточных единоборств.


Фестиваль подразделяется на 2 части:

1. непосредственно соревнования на «Кубок Первой сборной»

2. соревнования по различным стилям единоборств.


Фестиваль «Кубок Первой Сборной» проводятся в следующих целях:

· пропаганда здорового образа жизни;

· развитие детского и молодежного спорта;

· популяризация единоборств в Новосибирске и НСО;

· повышение престижа службы в силовых структурах РФ;

· повышение спортивного мастерства участников;

· патриотическое воспитание молодёжи;

· укрепление дружеских связей между спортсменами разных регионов России, ближнего и дальнего зарубежья;

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ


Фестиваль состоится 24-25 ноября 2018 года по адресу: г. Новосибирск, спортивный комплекс «Энергия», ул. Часовая 2. 


Мандатная комиссия по допуску на участие в «Кубке Первой сборной» состоится 23 ноября 2018 года по адресу: ул. Ленина 50, офис Новосибирской региональной общественной организации «Ветераны Силовых Структур Родины».

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

· Управление физической культуры и спорта мэрии г. Новосибирска;

· Новосибирская региональная общественная организация «Ветераны Силовых Структур Родины»;

· Новосибирская областная организация Общества “Динамо”;

· Новосибирская областная общественная физкультурно-спортивная организация «Федерация Восточных Боевых единоборств»;

· Новосибирский областной военно-патриотический центр «Вымпел»;

· Капитан Первой Сборной команды России по Каратэ В.А. Бучнев;

· Совет ветеранов каратэ г. Новосибирска.

Управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска предоставляет помещение для проведения Фестиваля.


Новосибирская региональная общественная организация «Ветераны Силовых Структур Родины» обеспечивает соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.
Непосредственная подготовка спортивной части а также действия в отношении персональных данных участников Фестиваля согласно Федеральному закону № 152-ФЗ от 27.07.2006 "О персональных данных" возлагается на судейскую коллегию НООФСО «Федерации Восточных Боевых Единоборств».

Новосибирская областная организация Общества “Динамо” принимает участие в формировании призового фонда и организации команд КФК Новосибирской областной организации Общества “Динамо” для участия в соревнованиях на «Кубок Первой Сборной». 


Подготовка и проведение спортивных мероприятий по отдельным видам единоборств в рамках Фестиваля а также действия в отношении персональных данных участников этих стилевых соревнований регламентируются соответствующими Положениями по видам единоборств и возлагается на стилевые организации согласно Федеральному закону № 152-ФЗ от 27.07.2006 "О персональных данных". 

· Главный судья — Лысков К.И. (международная категория В)
· Главный секретарь соревнований — Крылов А.Д. (судья 1 категории)
· Зам. Главного секретаря — Кнехт В.Я. (судья 1 категории).
IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА


К участию в соревнованиях допускаются спортсмены и команды, заявленные через приглашенные организации и ведомства, стилевые федерации, клубы и организации, зарегистрированные оргкомитетом, спортсмены которых работают по Правилам проведения соревнований. Представители команд и судьи обязаны присутствовать на собраниях по вопросам судейства. 

Форма одежды спортсменов и соревновательное снаряжение — согласно стилевым особенностям в соответствии с Правилами соревнований и согласованная с назначенным представителем судейской коллегии.

· Рекламные надписи на кимоно или защитном оборудовании, а также размещение баннеров в спорткомплексе допускаются только с разрешения оргкомитета.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

Применение допинговых и других неразрешенных препаратов ЗАПРЕЩЕНО!

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ


23 ноября 2018 г. - прибытие команд в г. Новосибирск.



Регистрация участников и взвешивание проводится во время проведения мандатной комиссии 23 ноября 2018 г. 


Мандатная комиссия для соревнований «Кубок Первой борной» по виду спорта «ВБЕ» (1180001311Я — поединки в весовых категориях) состоится 23 ноября с 17.00 до 20.00 часов по адресу г. Новосибирск, ул. Ленина 50, офис Новосибирской региональной общественной организации «Ветераны Силовых Структур Родины».  

Мандатная комиссия для стилевых соревнований — по месту, назначенному стилевыми федерациями.

	   24 ноября 2018 г.

	08 часов 00 минут
	      Прибытие спортсменов и судей в спорткомплекс

	09 часов 00 минут
	      Начало соревнований стилевых федераций

	 После 18 часов 00 минут
	      Окончание соревнований. Награждение победителей

	20 часов 00 минут
	Освобождение спорткомплекса

	В течении всего мероприятия
	Экспозиция, посвящённая Первой сборной и началу боевых единоборств в Новосибирске, выставка детских рисунков патриотической тематики.


	   25 ноября 2018 г.

	08 часов 00 минут
	      Прибытие спортсменов и судей в спорткомплекс

	09 часов 00 минут
	      Начало соревнований стилевых федераций,
Поединки на «Кубок 1 сборной»

	12 часов 00 минут
	      Торжественная часть соревнований,

показательные выступления, финал «Кубка 1 сборной», награждение победителей «Кубка 1 сборной».

	13 часов 30 минут
	     Продолжение соревнований стилевых федераций

	 После 18 часов 00 минут
	      Окончание соревнований. Награждение победителей

	20 часов 00 минут
	Освобождение спорткомплекса

	В течении всего мероприятия
	Экспозиция, посвящённая Первой сборной и началу боевых единоборств в Новосибирске, выставка детских рисунков патриотической тематики.



Соревнования «Кубок Первой Сборной по Прикладному Каратэ» проводятся по Правилам аккредитованного вида спорта «ВБЕ» (1180001311Я — поединки в весовых категориях) в следующих весовых категориях: 

мужчины старше 18 лет в весе до 65, 70, 75, 80, свыше 80.


Стилевые соревнования проводятся в соответствии с Положениями, составленными стилевыми организациями, утверждёнными и согласованными в установленном порядке.

Протест и штрафные санкции:

Представители команд не соблюдающие требования данного Положения и Правил соревнований, а также за неспортивное поведение, некорректное, неуважительное либо оскорбительное для других спортсменов, судей, представителей оргкомитета, тренеров, представителей команд и зрителей подвергаются штрафным санкциям (вплоть до дисквалификации спортсмена или снятия команды с соревнований).

Ответственность за уничтожение или порчу имущества и инвентаря спортивного комплекса и организаторов возмещается виновными. 

Протест в главную судейскую коллегию подает официальный представитель команды в письменном виде только по общим дисциплинарным вопросам или по вопросам нарушения Правил Соревнований по виду спорта «Восточное боевое единоборство» (1180001311Я — поединки в весовых категориях).

Уполномоченный оргкомитета по дисциплинарным вопросам — А.Д. Крылов.

Протесты по нарушениям Правил стилевых соревнований подаются в судейские коллегии по стилям.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ


Соревнования «Кубок Первой Сборной» являются командными, бои проходят согласно жеребьевке по олимпийской системе без утешительных боёв, 3 место — два. Победителем боя считается команда, набравшая больше личных побед в данном круге соревнований. 

Соревнования по стилям единоборств, проходящие в рамках Фестиваля (приложение 1) регламентируются отдельными Положениями по видам и обеспечиваются соответствующими Федерациями.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ


Победители и призёры «Кубка Первой Сборной» награждаются памятными медалями, кубками, грамотами.


Команде, победившей в «Кубке Первой Сборной» вручается большой переходящий кубок, который находится у выигравшей команды на ответственном хранении до следующего года.


Награждение стилевых соревнований обеспечивают стилевые федерации.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Фестиваль финансируется из средств общественных организаций, входящих в состав организаторов мероприятия. Кроме того, в формировании призового фонда допускается участие спонсоров и благотворительные взносы частных лиц и общественных организаций.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Фестиваль проводится на сооружении, отвечающему требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта  к проведению мероприятий,  утверждаемых в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

Ответственность за обеспечение медицинским обслуживанием возлагается на Новосибирскую областную общественную физкультурно-спортивная организацию «Федерация Восточных Боевых единоборств». Ответственность за безопасность участников и зрителей на территории спортивного комплекса «Энергия» возлагается на Управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска.

Х. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ


Допуск к соревнованиям осуществляется только при наличии действующего на день проведения Фестиваля договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки подаются до 20 ноября 2018 г.

Официальная заявка с медицинским допуском врачебно-физкультурного диспансера, подписанная руководителем организации, оформляется в печатном виде по установленной форме и представляется официальным представителем команды в мандатную комиссию. Спортсмен допускается к участию в соревнованиях только на основании и в строгом соответствии с официальной заявкой, заверенной подписью руководителя и печатью командирующей организации, а также подписью врача врачебно – физкультурного учреждения (ВФУ) и печатью ВФУ напротив КАЖДОЙ фамилии.

Официальный представитель, кроме того, предоставляет в мандатную комиссию документы на каждого спортсмена – члена команды: 

· зачетная квалификационная книжка спортсмена;

· документ, удостоверяющий личность и возраст участника (паспорт или свидетельство о рождении);

· копию полиса обязательного медицинского страхования;

· допуск к соревнованиям осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья.

Допуск участников к соревнованиям осуществляет мандатная комиссия.

Книжки спортсмена можно оформить во время проведения мандатной комиссии 23 ноября с 17.00 до 20.00 часов по адресу г. Новосибирск, ул. Ленина 50

После жеребьевки ни один не заявленный спортсмен к участию в соревнованиях не допускается! 

Контакты орг. Комитета: 

8-905-955-99-33 - офис НРОО «Ветераны Силовых Структур Родины»

nroo.vssr@yandex.ru 

8-913-464-64-33 — Главный судья — Лысков Константин Игоревич 

sib-karate@mail.ru 

Данное положение является официальным приглашением. 

Приложение №1

Мероприятия, проходящие в рамках II Фестиваля «Кубок Первой сборной»

(регламентируются отдельными Положениями)

1. Кубок Первой Сборной (бои в весовых категориях старше 18 лет).

2. Прикладное каратэ. Первенство Новосибирской области 12-17 лет.

3. Соревнования по Каратэ версии WKС, ката Каратэ, ката Кобудо, кумитэ Сёбу-иппон, кумитэ Сёбу-Санбон, Нунчаку-кумитэ. Кубок Сибири в категориях 12-17 лет.

4. Традиционное каратэ-до.  Кубок Объединённой Федерации   традиционного каратэ-до России, общероссийский судейский семинар по традиционному каратэ-до под руководством президента ОФТКР П.В. Черноусова (Москва).

5. Каратэ Киокушин Будокай. Турнир по Кумитэ в весовых категориях.

6. Таеквондо. региональный турнир.

7. Дзю-до. Детские соревнования.

8. Ножевой бой. Городской турнир.

9. Армейский рукопашный бой. Показательные выступления.

10. Джиу-джитсу. Показательные выступления.

11. Айкидо. Показательные выступления.

12.  Экспозиция — выставка «Первая сборная», посвящённая первым энтузиастам боевых единоборств Новосибирска и области.

13.  Конкурс детских рисунков на тему «Защищаем Отечество!».

